

Происшествия

Февраль 2014

Разгром редкостей доктора Регеля

Большая часть вещей найдена в Александровском рынке

В Полюстрове помещается номологический сад доктора Регеля, умершего несколько лет тому назад.

Наследники скончавшегося оставили в полной неприкосновенности дом, где жил и скончался Регель.

На днях оказалось, что большая часть находившихся в доме вещей похищена.

Исчезло много бронзы, картин известных художников, фарфора и др.

Часть вещей нашли у старьевщиков в Александровском рынке.

Кто совершил кражу не установлено.

Петербургская газета. № 31. Суббота. 1 февраля 1914 г.

174 кадета отравились пирожным

Конкуренты поставщика примешали мышьяк к пирожному

Тифлис. 25 февраля. В тифлисском кадетском корпусе 23 февраля произошло массовое отравление кадет вследствие недоброкачества

съеденного пирожного.

К 8-ми часам вечера в лазарет доставлено свыше ста кадет. Затем число заболевших возросло до 174.

Немедленно приглашенные врачи обнаружили отравление мышьяком.

Положение некоторых заболевших было особенно тяжелое.

К утру 24 февраля часть заболевших выписалась из лазарета, а сегодня все остальные.

Производится энергичное расследование. Предполагают злой умысел со стороны конкурентов поставщика корпуса.

Петербургская газета. № 55. Среда. 26 февраля 1914 г.

Русские ведомости передают кошмарную телеграмму Петербургского агентства из Уфы: Арестован бывший член 3-ей Государственной Думы, партии социал-демократов, гласный городской Думы врач Покровский по обвинению в покушении на изнасилование больной.

Русский врач. 1914. № 7.